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PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ABAETETUBA REALIZADA EM 03 DE 
ABRIL DE 2019. 

ORDEM DO DIA:    

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº.057/2019 – Iniciativa do Vereador Regi Mota o qual requer, na forma 

regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal solicitando reforma geral do prédio do CAPS II localizado em frente à Praça 

Manoel Castro- DÈ (Praça do Barco). Que da decisão da Casa se dê a conhecer ao Caps 

II e a imprensa local. 

2. PROPOSIÇÃO Nº.058/2019 – Iniciativa do Vereador Aluisio Correa o qual requer, na 

forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal de Abaetetuba, solicitando que o nobre gestor, determine ao setor 

competente de seu Governo a instalação de banheiros para pessoas com deficiência, 

nas dependências do Prédio da Escola São João, localizada no Bairro São José, para 

atender aos alunos que precisam de tais banheiros instalados e adaptados. Que da 

decisão da Casa se dê a conhecer à Direção da Escola São João e aos órgãos de 

imprensa local. 

3. PROPOSIÇÃO Nº.059/2019 – Iniciativa da Vereadora Edileuza a qual requer, na forma 

regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Senhor Alcides Eufrásio da 

Conceição Negrão, Prefeito do Município, para que autorize À Secretaria Municipal de 

Educação a efetivar a construção da ESCOLA DONDOM PINHEIRO, no Rio PARURU, 

dando a possibilidade àquele povo de poder estudar, com melhores condições e 

qualidade. Que da decisão dessa Casa Legislativa se dê conhecimento à Comunidade 

local e aos órgãos de imprensa local, STTR, Colônia Z-14, AMIA, MORIVA, PARÓQUIA 

DAS ILHAS, PARÓQUIA DA ESTRADA;  

4. PROPOSIÇÃO Nº.060/2019 – Iniciativa do Vereador Ezequiel da COSANPA – o qual 

requer, na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo 
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Senhor Alcides Negrão - CHITA, Prefeito Municipal de Abaetetuba, para que direcione ao 

setor competente de sua administração a reestruturação de 50 metros da Ponte, com 

base de concreto, tal qual dá acesso às residências, na Rua Barão do Rio Branco 

(fim de Rua), Bairro São João. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos meios de 

comunicação de nosso Município e aos moradores da citada localidade. 

5. PROPOSIÇÃO Nº.061/2019 – Iniciativa do Vereador Fernandes Sabiá - o qual requer, 

na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, Alcides Eufrásio da Conceição Negrão – Chita, para  que determine a 

Secretaria de Obras os serviços de:  Limpeza, aterramento, meio-fio, e asfaltamento da 

Travessa Raimundo Oliveira, bairro Mutirão, zona urbana desta cidade de Abaetetuba. 

Que da decisão da Casa seja dado conhecimento aos moradores das citadas travessas e 

aos meios de comunicação de nosso município. 

6. PROPOSIÇÃO Nº.062/2019 – Iniciativa do Vereador Gelciney Matos- GEL - o qual 

requer, na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Exmº. Senhor 

Prefeito Municipal Alcides Negrão-CHITA, e ao Ilustríssimo Senhor Secretário Municipal 

de Obras, Nader Rodrigues de Souza, solicitando em caráter de urgência a recuperação 

de operação tapa-buracos, na Travessa Professor Armando Costa Baia, perímetro 

compreendido entre Dr. João Miranda e João de Deus, Bairro Cristo Redentor,  pois a 

mesma encontram-se intrafegável, colocando em risco de acidentes graves aqueles que 

por ali transitam. Que da decisão da Casa se dê conhecimento aos moradores da citada 

via pública e aos meios de comunicação sediados em nossa cidade. 

7. PROPOSIÇÃO Nº.063/2019 – Iniciativa do Vereador Gilvaldo Quaresma - o qual 

requer, na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo 

Senhor ALCIDES EUFRÁSIO DA CONCEIÇÃO NEGRÃO Prefeito Municipal, para que 

determine a Secretaria Municipal de Obras a executar o serviço de ASFALTAMENTO 

na Rua: CORONEL PEDRO BORGES DO REGO no Bairro Santa Rosa, neste 

Município. Que da decisão da Casa se dê a conhecer aos moradores da rua acima 

relacionada, bairro de Santa Rosa, e aos meios de comunicação do Município de 

Abaetetuba. 
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8. PROPOSIÇÃO Nº.064/2019 – Iniciativa do Vereador Josenildo Vilhena - o qual requer, 

na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Senhor Nader Rodrigues 

de Souza, Secretário Municipal de Obras, para que realize o serviço na Travessa Ubiratan 

Dias perímetro compreendido entre as Travessas São Francisco de Assis e Benedito 

Monteiro no sentido de repor as luminárias garantindo mais segurança e tranquilidade aos 

moradores da referida localidade.   

9. PROPOSIÇÃO Nº.065/2019 – Iniciativa do Vereador Márcio Barreto - o qual requer, na 

forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Senhor Alcides Negrão – CHITA, solicitando assim a cobertura da 

quadra de esportes, a reforma do  muro da escola, pois o mesmo apresenta buracos e é 

muito baixo,  manutenção das instalações elétricas, pois a mesma apresenta curtos 

circuitos frequentes, reforma dos banheiros dos alunos e funcionários, e a construção do 

refeitório, brinquedoteca, parquinho, sala de coordenação pedagógica, sala dos 

professores, depósito para materiais e objetos que não podem ser descartados e 

laboratório de informática da ESCOLA  MUNICIPAL COMANDANTE GERMANO, 

localizada no bairro São Lourenço para que possa atender com melhor qualidade os 

alunos que lá frequentam. Que da decisão do Plenário seja dado conhecimento à Direção 

da escola acima mencionada e aos meios de comunicação. 

10. PROPOSIÇÃO Nº.066/2019 – Iniciativa do Vereador Sotério Fagundes - o qual requer, 

na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao prefeito Municipal Alcides 

Eufrásio Negrão e ao Secretário Municipal de Obras Nader Rodrigues, solicitando a 

colocação de lombada, faixa de pedestre e sinalização escolar na Rodovia Dr. João 

Miranda, em frente a Escola Dr. Ronald Ferreira, bairro Castanhal. Que a decisão da 

Casa Legislativa seja amplamente divulgada nas comunidades e nos meios de 

Comunicação (Rádio Guarany e Rádio Conceição). 

11. PROPOSIÇÃO Nº.067/2019 – Iniciativa do Vereador José Edinício - o qual requer, na 

forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Alcides Eufrásio da Conceição Negrão, solicitando que o nobre gestor 

autorize ao setor competente de sua administração, a proceder: o envio de um 
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representante da SEMOB à Escola Nossa Senhora de Guadalupe juntamente com 

um representante da SEMEC para que a Secretaria tenha conhecimento da situação 

em face das rachaduras no prédio maximizadas com a maré alta, o que tem gerado 

insegurança às famílias cujos filhos são alunos da escola. Que da decisão desta 

Casa se dê a conhecer aos meios de comunicação do Município bem como aos 

moradores daquela região. 

12. PROPOSIÇÃO Nº.068/2019 – Iniciativa dos Vereadores Emerson Negrão e João 

Silvano - os quais requerem, na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente 

ao senhor Bruno Cardoso – Secretário Municipal de Administração, solicitando do mesmo 

a aquisição para a Secretaria de Obras do Município de uma Máquina Betoneira com 

Gerador e Motor Agrale e uma Bomba de Sucção, sendo que tais equipamentos são 

de suma importância na realização dos trabalhos executados em nosso Município. Que 

da decisão da Casa, se dê a conhecer aos órgãos de imprensa em nosso Município. 

13. PROPOSIÇÃO Nº.069/2019 – Iniciativa do Vereador Emerson Negrão - o qual requer, 

na forma regimental que a Mesa Executiva envie expediente ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal, Alcides Eufrásio da Conceição Negrão – Chita, solicitando a reforma 

em caráter de urgência do prédio da Escola São Raimundo, na Localidade Rio 

Sapucajuba, inclusive da estrutura da caixa d’água da mesma. Que da decisão da Casa 

se dê a conhecer a Direção da escola e aos meios de comunicação aqui existentes. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA: MÁRIO FERREIRA FONSECA, 

EM 1º DE ABRIL DE 2019.   


